

京奧 2008

今日焦點

美健傳奇 倩影難忘

北京奧運會今天謝幕，16天賽程留下許多英雄故事、金牌傳奇，其中脫穎而出的十大倩影尤其讓人念念不忘。
(中新社)

與天比高拋飛吻

在伊辛巴耶娃面前，女子撐竿跳世界紀錄與她的男粉絲下場一樣，只能是「被征服」。起跳前伊辛巴耶娃鑽進「白被窩」，出來後不停喃喃自語，之後世界紀錄與奧運會冠軍唾手而得。再次奪冠後，伊辛巴耶娃滿場拋飛吻，「她把與觀眾的調情藝術推向了巔峰」，有媒體嘆道。

伊辛巴耶娃
撐竿跳



飛躍騰挪冰美人

俄羅斯盛產「冰美人」，即使女子體操個人全能冠軍柳金兩歲半時就隨父母從莫斯科移民美國，但她眉宇間揮之不去的冷艷氣質，還是讓人想起了俄羅斯體操「冰美人」霍爾金娜。柳金坦言，她越來越覺得自己是美國人多過俄羅斯人，不過奧運會她還是選擇俄羅斯民謡為自己的自由操伴奏，雖然美國說唱明星的歌曲更能給她鼓勁。

柳金
體操



只羨鴛鴦不羨金

雖然丈夫馬修·埃蒙斯時隔4年又在最後一槍打歪了而自斷金牌路，但當這位捷克美女為丈夫輕拭淚水時，衆人直呼「只羨鴛鴦不羨金」。北京奧運會卡特琳娜與丈夫共取得1金2銀，還有無數人對他們的支持和祝福。奧運會後準備隨心所欲地享受生活的埃蒙斯夫婦，已把生孩子提上日程。

卡特琳娜·埃蒙斯
射擊



果敢眼神攝人心

女子射箭個人賽冠軍張娟娟美麼？27歲的年紀，因常年戶外訓練而被曬得黝黑的皮膚，但當她在濛濛細雨中射出決定性的最後一箭時，果敢、堅定的眼神與她連克3名韓國高手的經歷一樣令人動容。奪冠後張娟娟說自己「不是一個人在戰鬥」，脖子上的金牌屬於「全體中國射箭人」，大將之風呼之欲出。

張娟娟
射箭



郭晶晶
跳水



水立方完美謝幕

連奪跳水女子3米板雙人、單人兩枚金牌後，老牌美女郭晶晶用4枚奧運金牌完美謝幕。「水立方」裡，富豪男友霍啓剛見證了她的奪金一刻，霍啓剛之父、香港奧委會主席霍震霆親自為她頒獎，郭晶晶更在網上調查中被認定在奧運會後將成為最有「錢途」的中國女運動員，排名僅次於姚明，超過了劉翔和易建聯。

美與狠集於一身

女子跆拳道49公斤級冠軍吳靜鈺是位「觸電」美女，16歲時就曾在一部電影裡演出少年跆拳道選手；場上吳靜鈺以穩、準、狠的「霹靂腿」令對手膽寒，場下這位面容清秀的南方姑娘卻是愛看書、愛唱歌，據說「一空下來就要背一點外語單詞」。

吳靜鈺
跆拳



中文征服中國人

女子重劍冠軍海德曼奪冠路上擊敗過中國選手，但沒有多少中國觀眾或者媒體厭惡她，因為中國是這位26歲德國美女的「第二故鄉」。14歲時海德曼與家人到中國旅遊，就此對中國產生濃厚興趣。新聞發布會上，說得一口流利中文的海德曼讓在場記者全都瞪圓了眼睛。

海德曼
重劍



何雯娜
彈床



自拍照風靡網絡

奪得女子彈床冠軍後，19歲的何雯娜一炮而紅。她在博客裡或是美麗、或是搞鬼的自拍照在網上瘋傳，名為「納米」的粉絲群迅即形成。面對鋪天蓋地的關注，何雯娜刪除了大部分博客日誌，並留言道「都說我是美女，我看大家給的台階太高了，你們不怕我摔死呀？」

佩萊格里尼
自由泳



贏金牌更贏愛情

美女都有很多面，女子200米自由泳冠軍、意大利人佩萊格里尼也不例外。賽場上她皮膚白皙、金色鬈髮，奪冠後還不忘頑皮地吐出舌頭；賽場外佩萊格里尼剛在「三角戀」中勝出，奧運會上她不僅讓男友繼續留在身邊，而且一舉打破了情敵保持的世界紀錄，不禁讓人想起這位意大利少女的外號——威尼斯母獅。

超越年齡的淡定

單眼皮、大嘴，奧運會新科蝶后劉子歌的美貌與她的戰績一樣「非典型」。爆冷奪得女子200米蝶泳冠軍且打破世界紀錄後，劉子歌沒有眼淚，沒有狂喜，臉上始終掛着與19歲年齡不相稱的淡定和從容。私底下劉子歌堪稱乖乖女，喜歡看電視、聽音樂，而且「在訓練中非常地聽話」。

劉子歌
蝶泳

